MNpAnoseHne Me 2
K Dorosapy apeHgwl

PACHET APEHAHOW NMNATLI 3A HEXWINOE NOMELLEHKWE

Mo agpecy: Mnbrya, &
ApeHgaTtop: -—
Obwan nnowank snakka:  102.5
PacqeTHan nnowags: 22.2

Pacqet ronceci amoprusaums ¢ Aw = CEN) * Ham
Pacyer CO{n): C6{n) = (nocoTaHoBHTENEHAR HHDENTAPHIA CTOMMOETL) { So

CB{n) = 11135 °43/1025= 467127
AM= 451270012 = 56.08

Pacver penHod nnatei: Pn= CB{M) * Kk * A "Hr

Ke= 1 - KoAihMUMENT KoM OPTHOCTH
A= 12 - Ba30abli kbachduLpeHT
Kr= 4.5 - Ka3hEULUMEHT rpagoCTpoOoHIS

PacueTt CH{W) : COM) = (AeRcTBMTRNLHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTE)/ So

CO[M) = 47454371025 = 1991,54
Pn= 1801.84%1 *12745= 10755.94

ApeHOHaR NNATa 33 1 KB.M nnowagy, PACNONOMEHHOW Ha oTMaTKe 0 1 obiwe Bes O

AN =1 As+ Hip + Pn ) * Jxop 171000

A = 56,06 + 1536 + 1075594 ) * 25171000 = 3099.35
Jrop = 251 - KoppekTHRYIoWKA kooddrure T
Hxp = 1535 = HAKOMMNEHWA Ha KaNKMTANBHBIA PEMOHT

l03088A apEHAHAR NNATA 33 NOMBLLENHE, pacnon. Ma ore, O M Beiwe Bez O -
Ann{fes noa.) = A01 " § {Gea nogeana)

AnniBes nogeana) = 3099.35 * 2220= GEE05.57

Keapransueii nnatex B GogweT (Gea HAS) + HOC {18%) :

Nepewid nnaTes (25%) 17201.39 + A096.25
Bropon nnatom ; {25%) 17201.39 + 3096.25
Tpetvit nnatex : {25%) 1720139 + 3096,25
HOTREDTEIA NNaTe : {25%) 1720129 + 2085.25

Wcnonkurens : Byropkos (Ten. 35-35-48)
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Mpunosexie e 2
K Joroeopy apeHake!

PACYET APEHAHOM NNATbI 34 HEXWNOE NOMELWEHWE

Mo appecoy: BrnagumMupokds, 3
ApeHgaTop: I

ObwaA nnowans 3namun; 211.2

PacqeTHan nnowage: 147

B T.M. MNowass nogeana;  S0.7

Pacvet roncoodi amoprisaums @ Am = CH(n) * Ham
Pacuet CG{n) : CO{N} = (BOCCTAHDBMTENLHAR HHBSHTApHEA CTONMECTR) / S0

CBn) =20196 * 43 /2112 = 411188
AM= 211188 0012 = 43,34

Pacqer pentHod nnatel: Pn= CG(M) * Kk * A "Kr

- BoduhiUMeHT koMb OpTHOCTH
- B33008IA ¥OFPPHUUHEHT
- KO3PMLMENT TRAALCTPOSHAA
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Pacaet Cin) . CB(M) = (RedcTeMTENtEHaA HHESHTapHAR CTOUMOCT) f Sa

Co{w)=8482*43/211.2= 1726.92
Pn= 172652*1 "12 2= 4144.61

APEHAHIA NNaTa 32 1 KB.M NNCWANN, FACNONGHEHHOR Ha TMETKE O M Briwe Boa O |

A1 =[{Am+ Hep+ Pn) ™ Jkop ]/ 1000

ADT = 49.34 + 1536 + 4144.61) 7 251 /1000 = 1438,22
Jeop = 251 = KOpPEXTVRYIOWHA Ko hdIMUMEHT
Hep= 1536 - HAKOMNEHHA HA KANUTANEHEN PEMOHT

APEHAHSAA NNaTa 3a 1 ke.M Nnowanw noaeana 6ea Q : And = A01 * Kn
Ant = 14382206 = 852.93

lonoeas aperaHan nnata 3a nagsan Gea G Anog = Ant * Snog
Anog = 86283907 = T8267.75

l000an APEHIHAR NNATa 33 NOMELLEHUE, PACNon. Ha oTM. 0 1 B Bea O
Ann(Geanog.) = AD1 " S {Bea nogeana)

Ann(fea nogeana) = 143822 * 56.30 = 20871.79

logoBan apeHaHan nnata 3a NOMEILENHE ¢ nogsanom 61 O cooTasMT |
Ann = Ann{Biea noasana) + Anca

Ann = B0971.79+ . THIGT.T5=158230.54

KeaprantHeid nnatex & Giogmet (Gza HAC) + HOC (18%) ;

NepewA nnates : (25%) 39609.89 + T165.78
Bropoi nnarex [25%) 3980989 + TIE5.7E
TpeTi nnatem : {25%) 3950989 + 716573
HeTnepTLIA nnaTem {259} 3p809.89 + T165.73

WenonHument : Byropxos (Ten. 35-35-48)
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MpAngseHne Mg 2
K doronopy apeHgel

PACHET APEHAHOW NNATLI 3A HEXWUNOE NOMEUWEHWE

Me agpecy: ; Tpyna, 27
ApeHaaTap; e
OBwaA nnowags ananus; 2149
Pagyethana nnowsae: 167.4

B T.M. MNoWaae nogeana:  167.4

Pacuer ronosoid aMopTusagmy : Aw = CE{n) * Ham
Pacder CB(n) : CG(N) = (soccTaHOBMTENLHIA MHEBEHTAPHAA CTOMMOCTL) f So

CH(n) = 209293 * 43 /2149 = £187.81
A = 4187.81 0012 = 50.25

Pacyer peHTHeA nnate ¢ Pn = CEW) " Bx = A "Kr

- KO3 EEHUMEHT KoMGIOpTHOCTH
- Ga30ebif KOS OHUKEHT
= ROSPIIMUMENT rpanoCTRoEHHA
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Pacqer CHW) @ CBW) = (nefcTenTensyan WHBEHTAPHAR CTOMMOCTE) [ Sa

CO(n)= 1316447 43/2148= 363457
Pn = 3634571 *1*2=  T7IE014

ApenaHan nnata za 1 ko.m NNQAAH, PACNONOMEHHOA Ha OTMETES 0 W BRI el Q:

ADT =[(Am+ Hep + Pn) * Jkap 1/ 1000

A= 8025 + 1536 + T269.14 )% 251 /1000 = 222270
Juap= 251 = KOPPCKTHRYHOWWE KoaddyMenT
Hrp = 1636 - HEKCMNEHAA HE KANKTANLHLIA PEMOHT

ApeHAHAA NNaTa 33 1 ¥8.M NNoWwagHM nogeana Gea 0 And = AD1 * Kn
Ant = 22227005 = 1333.62

loacean apeHaHan nnata aa nogsan Gea 0 : Anog = Anl " Snog
Anan = 133362 *167.4= 22324799

Fogopan apeHOHAA NNETa 33 NOMOLWEHHE, pacnen. Ha oTM. 0 W esiwe Gea O ;
AnnlBes nog.) = ADT * S (Bea nog pana)

Ann(fiea nogsana) = 222270 0.00= 0.00

Moacsan apeqAHAR NNaTa 33 ROMELLENHE ¢ nogeanod Ges Q cocraeur ;
Ann = Anp{Bea nogeana) + Anoa

Ann = D00+ 22324799 =223247.09

KeapTansHei nnates e Giogser (Ges HAC) + HAOC {18%) :

Meperi ANaTeR ; {25%) S5812.00 + 1004516
Bropes nnarex ; {25%6) 55812.00 + 10046.16
TpeTviA nnares {25%) 55812.00 + 10046.16
YeTEepTHA NhaTes : (25%) 5581200 + T0046.16

McnonuaTens : Byropkos (ren. 35-35-48)



MpunoweHa Me 2
x [loreeapy apeHn

PACHET APEHOHOMW NNATLI 3A HEXWNOE NOMEWEHWE

Mo aapecy: . Tpyna, 20
ApeHgarap: -
Ofwan nnowans ananwa: 1453
PacuetHan nnowanb: 109.7

B T.M. NNowane nogeana:  109.7

Pacuer rogoson aMopTHIALMMA © Ax = CHI) * Ham
Pacqer CEin) : C6(n) = {eocoTaHosKTensHan WHEEBHTEPHAA STOHMOGTS) / So

CH(n) = 116236 " 43/ 1453 = 3499.07
AM= 3499.07*0.012= 41.99

PacweT paumHoi nnatel : Pn= Colu) ™ Kk * A “Hr

Ke= 1 - KE3PDMLMEHT KOMODTHOCTH
A= 12 - BazuseiA koaghdumeHT
Kr= 2 - k03P UUMENHT FPaRoCTROEHMA

Pacuer CHM) @ CH{n) = (aelicTEMTenEHaR HHOCHTAPHAA CTOHMOCTR) { So

CE(1) = 80400 * 43 / 1453 = 237935
Pn= 2379351 *1.2+°2= 570,44

ApenaHan nnara za 1 ko.M MAOWAAH, pacnONOMEHHOA Ha aTMeTRE O W Bl Gea O -
AT =[(AM+Hrp + Pn ) ® Jeop ]/ 1000

Al = 41,99 + 1536 + 57T10.44 3" 25111000 = 182940
Jrop = 251 - KOPPCKTHRYIOWMA koschdidumeHT
Hep= 1535 ~ HAKONNEHUA HE KANWTANEHEIA DEMAHT

ApEHAHAA Nnata 3a 1 ke.m nnowank noaeana 623 Q : Anl = A0 “Kn
Anml = 1829.40% 0.6 = 1097.64

ljosas apeHaHan nnarta 3a nogsan Ges O Anan = Ani * Snog,
Anop, = 1097.64 *109.7 = 120411.11

Mogomas apeHgHas nnata 2a NOMEBLWEHHE, pacnon. Ha oTM. O M Bkile Goy O -
Ann{Bes nog.) = ADT * S (Gea nogeana)

Annifea nogeana) = 1825.40" 0.00= 0.00

loacesn apedaHan nnata 2a NoMEWEHWE © nogeanom G2a O cacTanwT ¢
Ann = Ann{Bes nogsana) + Anag

Ann = 0.00 + 12041111 = 12041111

KeapTankHsil nnatex e GiogueT {Gea HOC) + HAC (18%) :

Nepeuifi nnaTex ; (25%4) IM0278 + 5418.50
Bropoa nnatps (25%%) 30102.78 + 5418.50
TpeTHi nnatex : {25%) In102.78 + S418.50
YeTBepTRIR nNaTem | (25%5) aora + 5418.50

WecnonnaTens : Byropros (Ten. 35-35-48)



Mprunoxexye ke 2
K [loronopy apoHmksl

PACYET APEHIHOW NNATLI 3A HEXXUNOE NOMELLEHVE

Mo agpecy: BepxHan QyGpopa, 32
ApeHpaTop: —

Qfuan nnowanb sgaqwa; 3811

FPacyeTHan NNowWank: 16.4

Pacuat rofgasod aMopTuzaumn - Am = CE{n) * Ham
Facuer CG(N) : CEB(N) = (RASCTAHOEMTENGHAR HHEEHTAPHAA CTOMMOETE) S0

CBin) = 431850 * 43 /3811 = 4872.62
An= £B72 62002 = 58.47

PacHer penTHod nnatel: Pn= CBMW) " Kk ™ A "Kr

K= 1 - kaPMUMEHT KOMBOPTHOCTM
A= 12 = Gaaooki koadiduuMeaHT
Kr= 26 - k03 PHLUHMEHT rPaACCTRASHUA

Pacuer CG{W): CEM) = (ABRCTEHTENEHAR HHEEHTAPHAR CTOMMOCTE) { So

CO{W) = 410258 * 4373811 = 4528.95
P = 4525531 *1.2726= 14442.45

ApPEHAHAA NNATA 38 1 KB.M NNOWEAW, PASNGNOMEHHOA HA OTMETER ) W Bblle Hea O -

A0 =[{Am+Hip+Fn}*Jeop ]/ 1000

ADT=¢ 3547 + 1536 + 1444245 )% 251711000 = 402527
Jrop = 251 = KOPPEKTHEYIOIMA KoaddMUMeHT
Hxp = 1535 = HIKDMNEHHMA HA KAMWTANEHENA PEMOHT

loacoas apeHAHSan NNaTa 3a NoMEWEHWE, PACRGA. Ha OTM. O M Dblue Geg O ;
Ann(fes nog) = ADT * S {Gea nageana)

Ann(Ges nopsana)=  4025.27 * 1640=  E6014.43

KeapTansHed nnaten B Goawet (Gea HOC) + HOC (18%) :

MepBwd nnates {25%) 1650361 + 207065
Bropod nnatem : [25%) 16503.61 + 297065
TpeTHi nnatem : (25%) 1650361 + 2970.65
YeTeepTrid NaTes (25%5) 1650361 + 297065

MenonvuTens ; MNeTtpoaa (Ten. 35-35-48)

{‘Z‘

i |



Mprnoxed3a N2 2
k Jorooopy apeHis

PACYET APEHOHOW NNATHI 3A HEXWIIOE NOMEWEHWE

Mo appecy: BeaviMeHckore, T
ApeHiaTop: -—

OBaA nndwanb 3naHua: 77332
PacyeTHana nnowage: 14.5

FacdyeT rogoecd amaptiaaumn @ Am = CH{R) * Ham

Pacuet CG(N) : 6Ny = {BoccTaHOBUTENEHAA WHEEHTARHAR CTOMMOCTE) S

C6(n)= 885530 * 43/ 77332=  4023.94
A= 49239470012 = 59.09

PacueT peHTHOR nnatel : Pn= CGB) ™ Kk * A *Kr

- EO3HPHLIMEHT KoMGOPTHOGTH
- Ga1086A KosthtureHT
- KOFHPHUMENT rpagacTpeeHnn
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Pacver CO(W) : CO{M) = (ABACTBHTENBHAA KHBEHTARHEA CTOMMOCTEY / SO

Co(m) = 743845743 /77332 = 4136.11
Pn= 413611 %1 ~1.2~2= 292660

APEHAHAA NNETA 33 1 KB.M MNOWEAH, PACHONOKEHHOR HA aTMETES 0 W BLiwe Hea O :

AD1=[{Am+Hrp+Pn}* Jeop | 1000

Al = 5509 + 1536 + 9926.66 ) * 251/ 1000 = 2891.96
Jrop = 251 - KOPREKTHRYHLWWA Ko3dihuuMeHT
Hrkp = 1536 = HAKOMNEHHA HE KANHTANEHER [PEMOHT

Mopceas apeHqHIR MNaTa 33 NOMSWSHAE, DACNDA. HA oTH, O M Belwe Goeg O -

AnniGes nop.) = ADT * § {Gea nogeana)

Ann{fel nogeana) = 2891.96 * 14.50 = 41933.42

KeapraneHsia nnatex e BiogweT (Gea HOC) + HAGC (18%)
Mepewh nnaTem : [25%5) 1048336 + 1387.00
Bropon nnatex (25%) 1048336 + 1887.00
TpeTwia nnates (26%) 1048336 + 1287.00
YeTeepTei nnares : [2555) 10483.36 + 1887.00

Menonuurens ; Metposa (Ten. 35-35-48)
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Mpunowedwe Me 2
k fJorosopy apeHas

PACHET APEHHOW NNAThI 3A HEXWUNOE NOMELIEHWE

Mo appecy: CanepHan, 34
ApeHaaTop: —_

Qfuwan nnowans agaHwa;  1960.9
Pacuetran nnowans: 877

B T4, nnowaps nogeana; &87.7

FacueT rononoi aMopTHIaUmMm 1 Am = Cafn) * Ham
Pacver CB(n) : CO(N) = (poccTangouTENbHAR HHOCHTAPHEA CTOUMOCTL) / So

Co{n} = 172313 43719609 = J778.60
Am = 378607 0.012= 45.34

Pacuer pentHof nnatet: Pn= CHM) * Kk * A "Kr

Krk= 1 = KOIMUMEHT Ko OpTHOCTH
A= 12 - Baaoswd kosddumenT
Kr= 28 - KOS EHUMEHT rpasosTpoRHIA

Pacqer COMM) : CB{M) = (aeAcTaMTEAbHAR HHBEHTAPHAA CTOMMOCTS) { So

Co{w) = 137850 * 43 f 19600 = J022.87
Pn= 3022871 "1.2*26= 9431.35

ApEHAHEA NNaTa 33 1 kB.M NADWEAH, PacNCnoMesHon Ha oTMeTse 0 1 Bolue Ges O -
AN =[{ Am+ Hyp + Pn ) * Jxop 17 1000
AT = 4534+ 1536+  0431,35)* 251 /1000 = 2764.19

Jiop= 259 - ROPPEXTURYHHUMA K0atbHyHenT
Hikp = 1536 = HAKOMNEHHA HA KANWTANSHLA PEMOHT

APCHAHAA NNaTa 33 1 ¥D.M NNowasy nageana Bea O And = ADT *Kn
Ani = 2TB419*06= 1658.51

Faposad apeHaHan nnara 3a nagean Gea 0 Anog = An1* Snop
Anpg = 165851 *87.7 = 145451.33

lomosan apeHaHas nnaTta aa AOMELWCHWE, pacnon, Ha oM. 0 W exiwe Ges 0
Ann{Bes nea,) = AD1 * S (Ge3 nogsana)

Ann(fes nogeana) = 276419 0.00 = 0.00

Feaeean apeHaHan nnata 3a noMeweHne ¢ noaeanomM G230 cocraeuT
Ann = Ann{Bes nogeana) + Anan

Ann = .00+  145451.32 = 145451 .33

KsapTansHeii nnatex o Giogser (Bea HOC) + HOC (18%);
Mepawif nnatex: ; {25%) J6362.83 + 5545.31
Evopoi nnatex {25%) JG36283 + 6545,31
Tpetin nnarex : (25%) 636233 + B545, 39
YeTeepTod nnates ; (25%) J536283 + 545,31

WMenenuurens | Byroproe (Ten, 35-35-45)



